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Нормативні документи визначають загальні правові, 

організаційні та фінансово-економічні основи фітосанітарного 

контролю на державному кордоні України, спрямовані на охорону 

території України від проникнення з-за кордону карантинних та інших 

небезпечних шкідників, хвороб рослин і бур’янів (карантинні об’єкти), 

що можуть завдати значних збитків народному господарству України. 

Усі підкарантинні матеріали та об’єкти, що імпортуються, 

експортуються, перевозяться транзитом через територію України 

підлягають інспектуванню, огляду, аналізу та обстеженню державними 

інспекторами з карантину рослин. 

Згідно з Правилами санітарного контролю на державному 

рівні України переміщення імпортних, експортних і транзитних 

підкарантинних та підконтрольних вантажів з інших держав через 

державний кордон України допускається лише за наявності на 

прикордонних передаточних станціях карантинного дозволу на 

ввезення або транзит підкарантинних вантажів, виданого Головною 

державною інспекцією з карантину рослин України 

(Укрголовдержкарантин) та фітосанітарного сертифіката, виданого 

державними органами з карантину та захисту рослин країни-експотера. 

Для отримання карантинного дозволу на імпорт (транзит) 

підкарантинних вантажів, одержувачі або експедитори повинні не 

пізніше ніж за п’ять діб до ввезення або здійснення транзиту подати 

письмову заяву до Укрголовдержкарантину на його оформлення. 

Данний фітосанітарний сертифікат додається до перевізних 

документів, що супроводжують підкарантинний вантаж. 

Ввезення підкарантинних метеріалів з країн, що не мають 

державних органів з карантину і захисту рослин, дозволяється без 

сертифіката з попереднім оформленням карантинного дозволу на 

імпорт Укрголовдержкарантином. 

Таким чином, законодавство держави забезпечує систему 

заходів, спрямованих на охорону території України від проникнення з-

за кордону карантинних та інших небезпечних шкідників, хвороб, 

карантинних рослин і бур’янів. 


